Бетоносмесители СБР-100 и СБР-120

[image: image1.wmf]0    

0    

1    

0    

0    

2    

0    

0    

3    

0    

0    

4    

0    

0    

5    

0    

0    

7    

0    

0    

6    

0    

0    

8    

0    

0    

9    

0    

1    

1    

0    

1    

0    

0    

1    

2    

0    

1    

4    

0    

1    

6    

0    

1    

5    

0    

0    

4    

0    

0    

5    

0    

1    

7    

0    

1    

8    

0    

1    

9    

0    

2    

0    

0    

2    

1    

0    

2    

5    

0    

2    

2    

0    

2    

3    

0    

2    

4    

0    

2    

6    

0    

2    

7    

0    

2    

8    

0    

2    

9    

0    

3    

0    

0    

3    

1    

0    

3    

2    

0    

3    

3    

0    

3    

4    

0    

3    

5    

0    

3    

6    

0    

3    

7    

0    

3    

8    

0    

3    

9    

0    

4    

0    

0    

4    

1    

0    

4    

2    

0    

4    

3    

0    

4    

4    

0    

4    

6    

0    

4    

5    

0    

4    

8    

0    

4    

7    

0    

4    

9    

0    

5    

1    

0    

5    

0    

0    

5    

2    

0    

5    

3    

0    

4    

3    

0    

5    

5    

0    

5    

6    

0    

5    

8    

0    

5    

9    

0    

5    

7    

0    

6    

0    

0    

6    

2    

0    

6    

1    

0    

6    

3    

0    

5    

3    

0    

5    

8    

0    

6    

4    

0    

6    

5    

0    

6    

6    

0    

6    

7    

0    

6    

8    

0    

6    

9    

0    

7    

0    

0    

7    

1    

Ð    

è    

ñ    

.    

1    

Ñ    

î    

ñ    

ò    

à    

â    

í    

û    

å    

÷    

à    

ñ    

ò    

è    

á    

å    

ò    

î    

í    

î    

ñ    

ì    

å    

ñ    

è    

ò    

å    

ë    

ÿ    

0    

1    

3    

0    

1    

8    

0    

5    

4    

0    

0    

1    

0    

0    

2    

0    

0    

3    

0    

0    

4    

0    

0    

5    

0    

0    

7    

0    

0    

6    

0    

0    

8    

0    

0    

9    

0    

1    

1    

0    

1    

0    

0    

1    

2    

0    

1    

4    

0    

1    

6    

0    

1    

5    

0    

0    

4    

0    

0    

5    

0    

1    

7    

0    

1    

8    

0    

1    

9    

0    

2    

0    

0    

2    

1    

0    

2    

5    

0    

2    

2    

0    

2    

3    

0    

2    

4    

0    

2    

6    

0    

2    

7    

0    

2    

8    

0    

2    

9    

0    

3    

0    

0    

3    

1    

0    

3    

2    

0    

3    

3    

0    

3    

4    

0    

3    

5    

0    

3    

6    

0    

3    

7    

0    

3    

8    

0    

3    

9    

0    

4    

0    

0    

4    

1    

0    

4    

2    

0    

4    

3    

0    

4    

4    

0    

4    

6    

0    

4    

5    

0    

4    

8    

0    

4    

7    

0    

4    

9    

0    

5    

1    

0    

5    

0    

0    

5    

2    

0    

5    

3    

0    

4    

3    

0    

5    

5    

0    

5    

6    

0    

5    

8    

0    

5    

9    

0    

5    

7    

0    

6    

0    

0    

6    

2    

0    

6    

1    

0    

6    

3    

0    

5    

3    

0    

6    

4    

0    

6    

5    

0    

6    

6    

0    

6    

7    

0    

6    

8    

0    

6    

9    

0    

7    

0    

0    

7    

1    

Ð    

è    

ñ    

.    

1    

Ñ    

î    

ñ    

ò    

à    

â    

í    

û    

å    

÷    

à    

ñ    

ò    

è    

á    

å    

ò    

î    

í    

î    

ñ    

ì    

å    

ñ    

è    

ò    

å    

ë    

ÿ    

0    

1    

3    

0    

1    

8    

0    

5    

4    


	№п/п
	Заводской индекс детали  или  узла
	Примечание

	
	СБР-100
	СБР-120
	

	001
	CБ-130.04.00.000 Фиксатор
	CБ-130.04.00.000 Фиксатор
	

	002
	СБР-132А.1.03.00.000 Привод
	СБР-132А.1.03.00.000 Привод
	

	003
	BFO-108 Привод
	BFO-108 Привод
	Дополн.вариант

	004
	Ремень 5PJ610
	Ремень 5PJ610
	

	005
	Кольцо А-28 ГОСТ 13942-86
	Кольцо А-28 ГОСТ 13942-86
	

	006
	СБР-132А.02.00.004 Шкив
	СБР-132А.02.00.004 Шкив
	

	007
	СБР-132А.1.02.00.000 Плита
	СБР-132А.1.02.00.000 Плита
	

	008
	СБР-132А.1.03.00.001 Основание
	СБР-132А.1.03.00.001 Основание
	

	009
	Электродвигатель  АЛУ71К2P4 (0,29 КВт, 2730 об/мин, 220В, 50Гц,)
	Электродвигатель  АЛУ71К2P4 (0,29 КВт, 2730 об/мин, 220В, 50Гц,)
	

	010
	И-004 Крышка
	И-004 Крышка
	

	011
	Конденсатор SINTEX  45S.C2DS.10  10мкФ,  400В, 50Гц
	Конденсатор SINTEX  45S.C2DS.10  10мкФ,  400В, 50Гц
	

	012
	Уплотнитель "Стандарт" 5х15
	Уплотнитель "Стандарт" 5х15
	

	013
	Болт М6-8gх16.58.047 ГОСТ 7798-70
	Болт М6-8gх16.58.047 ГОСТ 7798-70
	

	014
	Коммутационный блок 02D0443
	Коммутационный блок 02D0443
	

	015
	Выключатель  KJD17 250В, 16А, 50Гц
	Выключатель  KJD17 250В, 16А, 50Гц
	

	016
	Проклад к выключателю KJD17
	Проклад к выключателю KJD17
	

	017
	FO-700200 Шкив
	FO-700200 Шкив
	

	018
	Винт ВМ4-8gх22.58.047 ГОСТ 17473-80
	Винт ВМ4-8gх22.58.047 ГОСТ 17473-80
	

	019
	FO-700100 Плита
	FO-700100 Плита
	

	020
	BI-100.00.001 Основание
	BI-100.00.001 Основание
	

	021
	Электродвигатель  KUC 642B7NB7 P1=0.7КВт, 3,1А,250В,2700 об/мин
	Электродвигатель  KUC 642B7NB7 P1=0.7КВт, 3,1А,250В,2700 об/мин
	

	022
	BI-100.00.002 Крышка
	BI-100.00.002 Крышка
	

	023
	Выключатель  KJD17В 250В, 16А, 50Гц
	Выключатель  KJD17В 250В, 16А, 50Гц
	

	024
	Розетка 230В
	Розетка 230В
	

	025
	Конденсатор  12мкФ,  400В, 50Гц
	Конденсатор  12мкФ,  400В, 50Гц
	

	026
	Винт 2-4x1,5x16.01 ГОСТ 10620-80
	Винт 2-4x1,5x16.01 ГОСТ 10620-80
	

	027
	Болт M8-8gx16.58.047 ГОСТ 7798-70
	Болт M8-8gx16.58.047 ГОСТ 7798-70
	

	028
	СБР-132.00.00.002 Воронка
	СБР-132.00.00.002 Воронка
	

	029
	Болт M6-8gx16.58.047 ГОСТ 7798-70
	Болт M6-8gx16.58.047 ГОСТ 7798-70
	

	030
	Шайба 6.05.047  ГОСТ 11371-78
	Шайба 6.05.047  ГОСТ 11371-78
	

	031
	Болт М8х20.58.047 ГОСТ 7802-81
	Болт М8х20.58.047 ГОСТ 7802-81
	

	032
	СБР-100.00.00.001 Лопасть
	СБР-120.00.00.002 Лопасть
	

	033
	Шайба 8.65Г.047 ГОСТ 6402-70
	Шайба 8.65Г.047 ГОСТ 6402-70
	

	034
	Гайка М8-7H.5.047 ГОСТ 5915-70
	Гайка М8-7H.5.047 ГОСТ 5915-70
	

	035
	СБР-100.01.00.001 Дно
	СБР-120.01.00.001 Дно
	

	036
	СБР-132.01.00.001 Зубчатый венец
	СБР-132.01.00.001 Зубчатый венец
	

	037
	Болт M6-8gx16.58.047 ГОСТ 7798-70
	Болт M6-8gx16.58.047 ГОСТ 7798-70
	

	038
	СБР-132.00.00.005 Фланец
	СБР-132.00.00.005 Фланец
	

	039
	Подшипник 80207 ГОСТ 7242-81
	Подшипник 80207 ГОСТ 7242-81
	

	040
	СБР-132.00.00.006 Фланец
	СБР-132.00.00.006 Фланец
	

	041
	СБР-125.00.00.007 Вал
	СБР-125.00.00.007 Вал
	

	042
	Болт М8-8gх16.58.047 ГОСТ 7798-70
	Болт М8-8gх16.58.047 ГОСТ 7798-70
	

	043
	Шайба 8.65Г.047 ГОСТ 6402-70
	Шайба 8.65Г.047 ГОСТ 6402-70
	

	044
	ПД-00-06 Шайба
	ПД-00-06 Шайба
	

	045
	Шпонка 3-5Х5Х16 ГОСТ 23360-78
	Шпонка 3-5Х5Х16 ГОСТ 23360-78
	

	№п/п
	Заводской индекс детали  или  узла
	Примечание

	
	СБР-100
	СБР-120
	

	046
	СБР-125.00.00.004-01 Шестерня
	СБР-125.00.00.004-01 Шестерня
	

	047
	СБР-132А.3.01.00.001 Втулка
	СБР-132А.3.01.00.001 Втулка
	

	048
	Кольцо А40 ГОСТ 13943-86
	Кольцо А40 ГОСТ 13943-86
	

	049
	СБР-125.01.00.002/01 Втулка
	СБР-125.01.00.002/01 Втулка
	

	050
	СБР-132А.3.01.00.002 Вал
	СБР-132А.3.01.00.002 Вал
	

	051
	Подшипник 80203 ГОСТ 7242-81
	Подшипник 80203 ГОСТ 7242-81
	

	052
	СБР-100.01.01.000 Траверса
	СБР-120.01.01.000 Траверса
	

	053
	Болт M8-8gx60.58.047 ГОСТ 7798-70
	Болт M8-8gx60.58.047 ГОСТ 7798-70
	

	054
	Болт M8-8gx65.58.047 ГОСТ 7798-70
	Болт M8-8gx65.58.047 ГОСТ 7798-70
	

	055
	Гайка М8-7H.5.047 ГОСТ 5915-70
	Гайка М8-7H.5.047 ГОСТ 5915-70
	

	056
	Шайба 10.05.047 ГОСТ 11371-78
	Шайба 10.05.047 ГОСТ 11371-78
	

	057
	СБР-125.00.00.009 Фиксатор
	СБР-125.00.00.009 Фиксатор
	

	058
	Болт М8gх50.58.047 ГОСТ 7798-70
	Болт М8gх50.58.047 ГОСТ 7798-70
	

	059
	СБР-125.00.00.008  Шайба
	СБР-125.00.00.008  Шайба
	Набор

	060
	СБР-100.09.00.000Э Рукоятка
	СБР-100.09.00.000Э Рукоятка
	

	061
	Винт 5х16.01.047 ГОСТ 10621-80
	Винт 5х16.01.047 ГОСТ 10621-80
	

	062
	Болт M8-8gx20.58.047 ГОСТ 7798-70
	Болт M8-8gx20.58.047 ГОСТ 7798-70
	

	063
	Шайба 8.05.047   ГОСТ 11371-78
	Шайба 8.05.047   ГОСТ 11371-78
	

	064
	СБ-130.00.00.001  Пружина
	СБ-130.00.00.001  Пружина
	

	065
	СБР-100.03.00.000 Опора левая
	СБР-100.03.00.000 Опора левая
	

	067
	СБР-100.04.00.000 Опора правая
	СБР-100.04.00.000 Опора правая
	

	068
	СБР-132А.00.00.003 Колесо
	СБР-132А.00.00.003 Колесо
	

	069
	СБР-320.00.00.010 Шайба
	СБР-320.00.00.010 Шайба
	

	070
	СБ-130А.00.00.002 Гайка
	СБ-130А.00.00.002 Гайка
	

	071
	Шплинт 3,2х40.047 ГОСТ 397-79
	Шплинт 3,2х40.047 ГОСТ 397-79
	

	
	
	
	

	
	
	
	


_1286972906.bin

